

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

1791827090001

RAZÓN SOCIAL:

PRODUCCIONES Y DISTRIBUCIONES JUDAH CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

PRODUCCIONES Y DISTRIBUCIONES JUDAH

REPRESENTANTE LEGAL:

HURTADO MORENO NELSY

CONTADOR:

FONSECA JACOME JAIME RUBEN

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCION: 22/03/2002 FEC. INICIO ACTIVIDADES:

22/03/2002 12/09/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

FEC. ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE PARTITURAS, DISCOS Y CINTAS GRABADAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: VERSALLES Numero: N30-60 Interseccion: CUERO CAICEDO Edificio: PERZEUS Oficina: LOCAL 2 Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DEL BANCO DEL PICHINCHA Telefono Trabajo: 022907143 Telefono Trabajo: 022907412 Web: WWW.JUDAHPRODUCCIONES.COM

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACIÓN DEPENDENCIA
 * ANEXO REASONAL SIMPLIFICADO
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

2

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS



Código: RIMRUC2016000410563 Fecha: 25/04/2016 15:11:58 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791827090001

PRODUCCIONES Y DISTRIBUCIONES JUDAH CIA, LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

02/05/2002

NOMBRE COMERCIAL:

LIBRERIA CRISTIANA JUDAH

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE PARTITURAS, DISCOS Y CINTAS GRABADAS. VENTA AL POR MAYOR DE LIBROS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: VERSALLES Numero: N30-60 Interseccion: CUERO CAICEDO Referencia: A DOS CUADRAS DEL BANCO DEL PICHINCHA Edificio: PERZEUS Oficina: LOCAL 2 Telefono Trabajo: 022907143 Telefono Trabajo: 022907412 Web: WWW.JUDAHPRODUCCIONES.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

003

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

12/11/2008

NOMBRE COMERCIAL:

LIBRERIA CRISTIANA JUDAH

FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE LIBROS. VENTA AL POR MENOR DE DISCOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: VERSALLES Numero: N30-60 Interseccion: CUERO Y CAICEDO Referencia: A DOS CUADRAS DEL BANCO DEL PICHINCHA Edificio: PERSEUS Oficina: 2 Telefono Trabajo: 022907412

No. ESTABLECIMIENTO:

002

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL:

PRODUCCIONES Y DISTRIBUCIONES JUDAH

31/07/2002

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FEC. CIERRE: 09/08/2002

FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: LA PRENSA Numero: 42 95 Interseccion: MARIANO ECHEVERRIA Telefono Domicilio: 022256738 Telefono Domicilio: 022256738 Telefono Domicilio: 022265206 Telefono Domicilio: 099923705 Email: judahproducciones@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 004

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL:

LIBRERIA CRISTIANA JUDAH

FEC, CIERRE: 31/12/2012 FEC, REINICIO:

15/03/2010

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PARTITURAS, DISCOS Y CINTAS GRABADAS. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LIBROS Y BIBLIAS.

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: HUACHI LORETO Calle: 12 DE NOVIEMBRE Numero: 10-41 Interseccion: ESPEJO Y TOMAS SEVILLA Referencia: A DOSCIENTOS METROS DE LA EMPRESA ELECTRICA Oficina: PB Telefono Trabajo: 022420743 Celular: 0998556314



Código: RIMRUC2016000410563 Fecha: 25/04/2016 15:11:58 PM